



中国体育彩票

投注体育彩票
回报健康人生

幸运彩民或独揽3000万元大奖

大乐透奖池高达34.75亿元

9月5日，体彩大乐透第16104期全国开出3注头奖，每注奖金为1000万元，全部落入广东汕头同一家网点。开奖结束后，奖池滚存34.75亿元，再攀历史新高。

本期体彩大乐透前区开出号码“01、20、22、23、30”，后区开出号码“06、07”。前区最小号码开出“01”，最大号码开出“30”，

其余3个号码均为2字头号码，开出一组连号“22、23”。其中，“20、23”双双复制上期（第16103期）奖号。

后区开出“06、07”连号组合。最近5期，后区奖号的大小号码数量比为6:4，大号概率略大。

冷号方面，截至目前，前区的“24”已有31期没有露面，成为唯一“隐身”超过30期的

冷号。此外，前区的“10”已有28期没有现身，稍长。

数据显示，广东中出的3注1000万元全部落入汕头同一家网点，出自3张投注内容相同的“6+3”小复式票，投注时间间隔在5秒之内，各投入36元，每张均中出一等奖1注、二等奖2注、三等奖5注、四等奖10注，单票累计中

出1044万元。根据经验判断，这3注1000万元头奖极有可能为一人所中。稍显遗憾的是，由于未采用追加投注，幸运儿错失了每注600万元的追加奖金，从而憾失单注1600万元最高头奖。

奖池方面，34.75亿元滚存至9月7日开奖的第16105期，这一水位较上期继续上涨，并继续刷新历史纪录。

同期购彩、同日中奖、同天领奖
三位幸运彩友各擒体彩大乐透头奖

8月24日，浙江杭州1220万元、内蒙古鄂尔多斯777万元、吉林长春763万元得主分别现身当地体彩中心领走大奖。这三个大奖均出自8月22日开奖的体彩大乐透第16098期。当期全国共开出4注头奖，每注奖金为763万元，追加后单注奖金为1220万元。

同期购彩、同日中奖、同天领奖，这三位幸运儿可谓实现了“神同步”。

坚持购彩近十年

5注15元！浙江大叔中了1220万元

8月24日，浙江杭州彩友王先生现身，领走1220万元。王先生以一张5注15元投入的单式追加票，拿下该大奖。通过追加，王先生比同期中奖的内蒙古和吉林彩友多拿了457万元。

王先生已入到中年，是个不折不扣的老彩友，自体彩大乐透上市后，他就一直购买，几乎一期也没落下。

“刚开始的时候，我每期只买1注，后来

买5注，再到后来我就买10注，然后进行追加。”王先生说，他购买的号码全部来自机选，因为他觉得研究号码“很麻烦”。

当期开奖结束后，王先生并不知道自己中奖了。“开奖后第二天，我去网点买其他类别的彩票，看到店里贴了喜报，我看了一眼之后脑子里闪过一个念头，觉得可能是自己中了。”王先生说，“但后来忙别的事情就忘了，所以也没有上网查开奖号码。”

第三天，当王先生去网点再次购买体彩大乐透时，才发现自己中奖了。“我当期买了两张大乐透彩票，其中一张中了5元钱，另外一张销售员说兑不出来，再仔细一看，才发现是中了大奖。”

等朋友间隙买彩，内蒙古小伙揽得777万元

8月24日，内蒙古鄂尔多斯小伙小安在母亲的陪伴下领取了777万元大奖。小安以一张“7+3”复式票，中了当

期一等奖1注、二等奖2注、三等奖10注、四等奖30注、五等奖20注，合计奖金777.4万元。

小安是个90后，中奖当期是他第三次买体彩大乐透。“他告诉我中奖的时候，我都没相信，因为我没见他怎么买彩票。”小安母亲说，“后来，他拿着中奖彩票给我看，我才信了。”

小安说：“真是没想到，幸运来得太突然了！”据悉，中奖当天，小安和朋友约好见面，相约的地点在彩票网点对面。由于朋友迟到，小安在等朋友时买了一张体彩大乐透。

“我和那家彩票站业主认识，前两次买体彩大乐透，我都是机选单式票，每次投注100多元。”小安说，“中奖当天，业主劝我用复式方法投注，花费差不多，中奖面更广，我当时没多想，就拿起笔写了中奖彩票上的这组号码。”

小安是在开奖后的第二天得知自己中奖的。“开奖当天晚上，业主就给我打电话了，但那时候我关机了。第二天早晨醒来，打开手

机就看见业主给我发的中奖消息，当时没什么感觉，挺平静的，到了晚上，才开始激动，越想越激动！”小安说。

买水顺便买彩票，吉林“的哥”领走763万元

8月24日，吉林省长春彩友孙先生现身，领取763万元大奖。孙先生以一张2元投入的单式票，幸运击中该大奖。

孙先生是一名“的哥”，他说：“我那天拉一位乘客到一家体彩投注站附近，我下车去买水，兜里还剩2元零钱，就顺手机选了一注大乐透。”

第二天早上，孙先生用手机上网查询了下开奖号码，发现自己中了大奖。孙先生说：“当时我老婆也在旁边，都不敢相信自己的眼睛，我们核对了好几遍才确认真的中了大奖。”

两天后现身体彩中心领奖时，孙先生笑着对工作人员说：“我昨天修车去了，实在是没时间来领奖。不修好车太耽误拉活了。”

四川“单身贵族”，夺得足彩500万元

8月26日，传统足彩14场胜负游戏第16126期全国开出1注一等奖，单注奖金为500万元，出自四川泸州彩友许先生之手。许先生以一张13824元的万元复式票揽得该注大奖。

当天凌晨，所有比赛踢完后，许先生查看赛果时就知道自己中奖了，但尚不清楚中奖金额。

当看到自己独中当期一等奖、奖金有500万元之后，他便立即驱车300公里从泸州赶往成都。现

身四川省体彩中心领奖时，他已经平复了心情。

观察中奖彩票，这张复式票的投注金额为13824元。许先生说，这并非他当期买的全部花费，除了这张票外，他还有其他的补

单，总花费接近3万元。许先生说，他平时一期的投入在5000元到3万元不等，既买足彩，也买竞彩。之前中过不少小奖，传统足彩曾经中过20多万元，但中出500万元大奖，这还是第一次。

“11选5”选号之热极必冷
尺度掌握要推敲

体彩“11选5”以号码少奖项多、好玩易中、开奖频率高、参与便捷等亮点受到广大彩民的热捧。在实战过程中，彩民们也总结和积累了投注经验，巧追热号即是其中之一。所谓热号是相对而言的，具有阶段性。一段时期内出现次数较多，7期内出现3次以上的号码，就可以称为“热号”。尤其是连续开出3期或3期以上的大热号码，更要重点考虑。用已往的热号组成新一期的投注号码，是一种简便易行、具有实战价值的方法，如果再辅以5期

左右、较为合理的投注计划，往往会得到更多实惠。

“尤其是当某个号码在间隔7期以上未开出，一旦该号码开出，就会在接下来转为热号，连续多期出现，不妨重点关注。”业内人士说，“当然，热极必冷，冷极必热，这里的尺度掌握值得推敲，没有永远的热码，也不存在永远的冷码，冷热只存在某一阶段，即使在同一天的开奖里，也会经常出现冷热交替的现象。因此，密切关注最新开奖号码有助于提高热号投注的命中率。”

选号随性中奖轻松
慈溪彩民揽“排列5”110万元大奖

8月29日晚，体彩“排列5”第16235期开出奖号“4、5、0、4、8”，位于宁波慈溪庵东镇邮电路193号的3302123522销售网点一举中出11注头奖，共计奖金110万元。消息一传开，大家议论纷纷，原来“排列5”的奖金成色也这么高啊。

据销售员透露，中奖彩民是店里的常客，是位名副其实的铁杆彩民，特别钟情

于排列玩法，几乎期期不落。该彩民在投注“排列5”时选号过程比较随性，简单研究过号码走势后，感觉哪个号码中意就选哪个。这次该彩民选择了一注号码，倍投11倍，一举命中110万元奖金。

“虽然之前最多只中过几千元，但他心态很好，每次都是几十元地稳扎稳‘打’。这回终于收获了大奖，我也为他感到高兴！”销售员说。

新手的神来之笔
北仑彩民倍投擒“排列5”100万元

8月27日晚，体彩“排列5”第16233期开奖，位于宁波市北仑新碶明州路1009号的3302017014销售网点喜中10注“排列5”大奖，共获奖金100万元。

看到自家网点出了大奖，业主徐大姐高兴之余就猜测是哪位彩民中的，她得赶紧通知对方去领奖。她细细回忆当天网点的营业情况。对于店里喜欢排列玩法的铁杆彩民，徐大姐大多非常了解，但应该不是他们中的。果然，第二天她问遍店里投注排列玩法的老彩民，大家都没中

得大奖。有彩民说，会不会是新手中的？徐大姐一拍脑袋：“对呀，我一直觉得倍投是老彩民的‘专利’，这回大奖还真是一位新手命中的！”原来，一位刚加入买彩队伍不久的新彩民当天来到网点，想试试没玩过的玩法，徐大姐便推荐对方玩中奖率较高的“排列5”。该彩民学着其他彩民研究了一下走势图，斟酌半天后在纸上写下了“5、6、8、9、0”这组号码，请徐大姐打上1注，并倍投了10倍，结果就命中了百万大奖。